

ЗМІСТ

Експлуатація залізниць

<i>Розсоха О.В., Солонець В.М.</i> Моделювання пасажирських поїздопотоків високошвидкісних залізничних магістралей	5
<i>Бутько Т.В., Висоцька К.П.</i> Удосконалення технології роботи вокзального комплексу в умовах впровадження швидкісного руху поїздів	14
<i>Ковальов А.О., Грищенко В.О.</i> Перспективи розвитку швидкісних пасажирських перевезень в Україні на основі світового досвіду	20
<i>Калашнікова Т.Ю., Биков М.В.</i> Аналіз досвіду якості обслуговування пасажирів в умовах високошвидкісного руху	24
<i>Обухова А.Л., Мар'юшкіна Є.Ю.</i> Удосконалення технології обслуговування вантажобагажів при здійсненні швидкісного руху	29
<i>Продащук С.М., Биковська Ю.В., Івахненко С.С.</i> Вплив високошвидкісних магістралей на інші види транспорту в сучасних умовах	34
<i>Ломотько Д.В., Марасіна І.Є.</i> Аналіз функціонування транспортно-пересадочних вузлів на високошвидкісних залізничних магістралях	39
<i>Лаврухін О.В., Мкртчян Д.І., Костенніков О.М., Іващенко А.Д.</i> Сучасний світовий досвід розвитку високошвидкісного руху пасажирських поїздів та дослідження перспектив його розвитку в Україні	48
<i>Долгополов П.В., Чікаров Р.В.</i> Удосконалення диспетчерського управління на дільниці в умовах швидкісного руху	53
<i>Запара Я.В., Биков О.В.</i> Дослідження та аналіз причин недостатнього розвитку швидкісного залізничного руху в Україні	58
<i>Альошинський Є.С., Подкользіна К.В.</i> Удосконалення технології роботи залізничних технічних станцій у межах ліній високошвидкісних магістралей	62
<i>Прохорченко А. В., Кравченко Д. О.</i> Аналіз наукових досліджень щодо проектування транспортних мереж високошвидкісного та звичайного руху	70
<i>Малахова О.А., Анікєєва О.М.</i> Розвиток швидкісного пасажирського руху в Україні на основі всесвітнього досвіду	75
<i>Кулешов В. В., Гронський Є. Л.</i> Удосконалення конструкції сортувальної станції при швидкісних перевезеннях в умовах змінення обсягів роботи	80
<i>Константинов Д.В.</i> Удосконалення моделей формування раціональних маршрутів прямування приміських пасажирських поїздів на залізницях України	88
<i>Саух К.С.</i> Проблеми та перспективи розвитку підприємств малого бізнесу в Україні	93
<i>Дикань В.Л., Корінь М.В.</i> Розвиток високошвидкісного руху в Україні на основі формування виробничо-логістичних кластерів	98
<i>Дейнека А.Г., Котик В.А.</i> Влияние трудового потенциала в модели распределения ресурсов в Украине	103

<i>Позднякова Л.А., Котик В.В.</i> Модель підготовки кадрів в Україні	109
<i>Бабаєв М.М., Блиндюк В.С., Богатырь Ю.И.</i> Имитационное моделирование временных зависимостей параметров асинхронных двигателей стрелочных электроприводов	120
<i>Ананьева О.М., Давиденко М.Г.</i> Временные зависимости сигнального тока локомотивного приемника числовых кодов АЛСН	126

Рухомий склад залізниць

<i>Зінківський А.М.</i> Аналіз розвитку технічного оснащення сучасних високошвидкісних рейкових поїздів	136
<i>Корогодский В.А., Стеценко О.Н., Ткаченко Е.А.</i> Влияние расслоения топливно-воздушного заряда на показатели сгорания двухтактного двигателя с искровым зажиганием	142

Будівельні матеріали, конструкції та споруди

<i>Даренський О.М., Бєліков Е.А.</i> Аналіз розвитку теорій розрахунків залізничних колій	149
---	-----